



新区体育馆出现场

河南省第五届农民运动会昨晚在我市开幕,规模为历届最大—— 4个精彩比赛日 众多项目“农味”足

□记者 李英杰/文 张晓理 张光辉 李卫超/图

激情牡丹城,快乐农运会。昨晚,河南省第五届农民运动会在洛阳市新区体育馆拉开帷幕。

1 4000余人参会 项目设立结合农村特色

本届河南省农运会由河南省人民政府主办,河南省农业厅、河南省体育局、河南省农民体协、洛阳市人民政府承办,比赛设13个大项175个小项,金、银、铜牌各200余枚,奖杯112座。

本届农运会赛事集中于10月18日至22日在洛阳举办,来自全省18个省辖市代表团的254支代表队参加本届省农运会,参赛运动员、教练员、领队达1759名,裁判员超过200名,加上工作人员、志愿者等,将有4000余人参会,是历届省农运会当中规模最大的一届。

据了解,先期举行的游泳比赛已于9月5日顺利结束,篮球比赛也于9月16日提前展开。

昨晚8时整,各代表队运动员迈着整齐一致、铿锵有力的步伐依次入场,他们代表着全省7000万农民群众良好的精神风貌。

市委副书记、代市长李柳身发表了热情洋溢的欢迎词。他代表洛阳680万人民,热情欢迎全省农民体育健儿来洛参赛并备战明年在南阳举行的全国农运会。

本届农运会组委会主任、副省长刘满仓致开幕词,点明了本届大会的宗旨。

晚8时45分,省委常委、市委书记毛万春宣布河南省第五届农民运动会开幕。顿时,礼炮齐鸣,礼花绽放,全场欢声雷动。

开幕式上,举行了以《豪迈中原风》为主题的大型文体表演。

“包容宽厚河南人,忍辱负重河南人,自尊自强河南人,能拼会赢河南人……”著名豫剧演员小香玉用一曲《河南人》,展现了河南人自尊自强、昂扬向上的精神风貌。

在央视春晚上一炮走红的“旭日阳刚”农民工歌手组合,献上了一曲大家耳熟能详的《我的未来不是梦》,展示了河南农民的天赋。

据悉,本届农运会比赛不但包括田径、篮球、乒乓球、武术、游泳等项目,还结合农村生活特色,设立了自行车载重、抢收粮食进仓、毽球、健身秧歌、钓鱼、风筝、舞龙舞狮等项目。

接下来的几天,各项赛事将在洛阳市体育中心、洛阳博物馆广场以及原铁路分局体育馆等地进行。



运动员向观众致意。



东道主洛阳代表团入场。



“旭日阳刚”组合激情献艺。



民俗风情舞蹈表演



河洛大鼓表演

2 多项比赛极具观赏性 均可免费入场观看

项目:	“30米搬重物跑”、“60米5人抗洪”
地点:	市体育中心
项目:	篮球
地点:	原洛阳铁路分局体育馆和46中(原铁一中)体育馆
项目:	健身秧歌
地点:	一拖体育馆
项目:	中国式摔跤
地点:	第二实验中学体育馆
项目:	风筝
地点:	市博物馆广场
项目:	毽球
地点:	河洛中学体育馆
项目:	象棋
地点:	航空大厦举行;
项目:	乒乓球
地点:	河科大体育馆举行;
项目:	舞狮舞龙
地点:	体育中心体育公园
项目:	自行车载重
地点:	洛宜快速通道
项目:	钓鱼
地点:	吉利区

需要提醒您的是,各项比赛均可免费入场观看。

明日赛事



小香玉倾情演唱。